
÷ÓÔÕ�ÉÔÅÌØÎÙÅ ÚÁÄÁÞÉ, 7{8 ËÌÁÓÓ

1. ÷ ÔÒÁ�Å�ÉÉ ABCD ÂÏËÏ×ÁÑ ÓÔÏÒÏÎÁ AB ÒÁ×ÎÁ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ BD. �ÏÞËÁ M { ÓÅÒÅÄÉÎÁ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ AC. ðÒÑÍÁÑ BM

�ÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÏÔÒÅÚÏË CD × ÔÏÞËÅ E. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ BE = CE.

2. õ ïÌÉ ÅÓÔØ �ÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÁÑ ÛÏËÏÌÁÄËÁ Ó �ÅÌÙÍÉ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ, ÒÁÚÂÉÔÁÑ ÎÁ ÅÄÉÎÉÞÎÙÅ Ë×ÁÄÒÁÔÉËÉ. ðÌÏÝÁÄØ ÛÏËÏ-

ÌÁÄËÉ ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ 1000. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ïÌÑ ÍÏÖÅÔ ÓßÅÓÔØ ÎÅÓËÏÌØËÏ Ë×ÁÄÒÁÔÉËÏ× ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÏÓÔÁ×ÛÁÑÓÑ ÞÁÓÔØ ÛÏËÏÌÁÄËÉ

ÏËÁÚÁÌÁÓØ �ÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÏÍ, Á �ÌÏÝÁÄØ ÓßÅÄÅÎÎÏÊ ÞÁÓÔÉ ÓÏÓÔÁ×ÌÑÌÁ ÂÙ ÒÏ×ÎÏ 73% ÏÔ ÉÓÈÏÄÎÏÊ.

3. ëÕÒÓ ËÒÉ�ÔÏ×ÁÌÀÔÙ þÕÈÏÊÎ 1 ÍÁÒÔÁ ÓÏÓÔÁ×ÌÑÌ ÏÄÉÎ ÄÏÌÌÁÒ, Á ÄÁÌÅÅ ËÁÖÄÙÊ ÄÅÎØ �Ï×ÙÛÁÌÓÑ ÎÁ ÄÏÌÌÁÒ. ëÕÒÓ

ËÒÉ�ÔÏ×ÁÌÀÔÙ áÎÔÏÎÉÕÍ 1 ÍÁÒÔÁ ÓÏÓÔÁ×ÌÑÌ ÔÁËÖÅ ÏÄÉÎ ÄÏÌÌÁÒ, Á ÄÁÌÅÅ ËÁÖÄÙÊ ÄÅÎØ ÏËÁÚÙ×ÁÌÓÑ ÒÁ×ÎÙÍ ÓÕÍÍÅ ×ÞÅ-

ÒÁÛÎÉÈ ËÕÒÓÏ× þÕÈÏÊÎÁ É áÎÔÏÎÉÕÍÁ, ÄÅÌÅÎÎÏÊ ÎÁ ÉÈ �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ. óËÏÌØËÏ ÓÔÏÉÌ áÎÔÏÎÉÕÍ 31 ÍÁÑ (Ô.Å. ÎÁ 92-Ê

ÄÅÎØ)?

4. èÕÌÉÇÁÎ ÷ÁÓÑ ÎÅÄÏ×ÏÌÅÎ Ó×ÏÉÍ ÓÒÅÄÎÉÍ ÂÁÌÌÏÍ �Ï ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅ, ËÏÔÏÒÙÊ Ï�ÕÓÔÉÌÓÑ ÎÉÖÅ 3. ÷ ËÁÞÅÓÔ×Å ÍÅÒÙ �Ï

ÒÅÚËÏÍÕ �ÏÄÎÑÔÉÀ ÏÔÍÅÔËÉ ÏÎ ÄÏÂÒÁÌÓÑ ÄÏ ÛËÏÌØÎÏÇÏ ÖÕÒÎÁÌÁ É ÉÓ�ÒÁ×ÉÌ ÔÁÍ ×ÓÅ Ó×ÏÉ ËÏÌÙ ÎÁ ÔÒÏÊËÉ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ

�ÏÓÌÅ ÜÔÏÇÏ ÅÇÏ ÓÒÅÄÎÉÊ ÂÁÌÌ ×ÓÅ ÖÅ ÎÅ �ÒÅ×ÙÓÉÔ 4.

5. �ÒÅÕÇÏÌØÎÉËÉ ABC É A

1

B

1

C

1

ÔÁËÏ×Ù, ÞÔÏ ∠A = ∠A
1

É ∠B + ∠B
1

= 180

◦
. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ A

1

B

1

= AC +BC,

ÔÏ AB = A

1

C

1

−B

1

C

1

.

6. ëÌÅÔËÉ ÄÏÓËÉ 2021 × 100 (2021 ÇÏÒÉÚÏÎÔÁÌØ, 100 ×ÅÒÔÉËÁÌÅÊ) �ÏËÒÁÛÅÎÙ × ÛÁÈÍÁÔÎÏÍ �ÏÒÑÄËÅ. óÔÏÑÝÁÑ ÎÁ

ÄÏÓËÅ ÆÉÇÕÒÁ ËÕÚÎÅÞÉË ÄÅÒÖÉÔ �ÏÄ ÂÏÅÍ ×ÓÅ ËÌÅÔËÉ Ó×ÏÅÊ ÇÏÒÉÚÏÎÔÁÌÉ, ÉÍÅÀÝÉÅ ÔÏÔ ÖÅ �×ÅÔ, ÞÔÏ É ËÌÅÔËÁ, ÎÁ ËÏÔÏÒÏÊ

ÏÎÁ ÓÔÏÉÔ, Á ÔÁËÖÅ ×ÓÅ ËÌÅÔËÉ Ó×ÏÅÊ ×ÅÒÔÉËÁÌÉ, ÉÍÅÀÝÉÅ �ÒÏÔÉ×Ï�ÏÌÏÖÎÙÊ �×ÅÔ. (þÔÏÂÙ �ÏÂÉÔØ ËÁËÕÀ-ÔÏ ËÌÅÔËÕ,

ËÕÚÎÅÞÉË ÍÏÖÅÔ �ÅÒÅ�ÒÙÇÉ×ÁÔØ ÞÅÒÅÚ ÄÒÕÇÉÅ ÆÉÇÕÒÙ.) ëÁËÏÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ÞÉÓÌÏ ÎÅ ÂØÀÝÉÈ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÁ ËÕÚÎÅÞÉËÏ×

ÍÏÖÎÏ ÒÁÓÓÔÁ×ÉÔØ ÎÁ ÜÔÏÊ ÄÏÓËÅ?

7. îÁ ÄÏÓËÅ ÎÁ�ÉÓÁÎÏ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ. ëÁÖÄÕÀ ÍÉÎÕÔÕ Ë ÞÉÓÌÕ ÎÁ ÄÏÓËÅ �ÒÉÂÁ×ÌÑÅÔÓÑ ÓÕÍÍÁ ÅÇÏ �ÅÒ×ÙÈ 100

�ÉÆÒ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÞÅÒÅÚ ÎÅËÏÔÏÒÏÅ ×ÒÅÍÑ ÔÒÉ ÒÁÚÁ �ÏÄÒÑÄ �ÏÌÕÞÉÔÓÑ ÞÉÓÌÏ, ÎÅ ÄÅÌÑÝÅÅÓÑ ÎÁ 3.

8. ÷ ÇÏÓÕÄÁÒÓÔ×Å ÎÅËÏÔÏÒÙÅ ÇÏÒÏÄÁ ÓÏÅÄÉÎÅÎÙ Ä×ÕÓÔÏÒÏÎÎÉÍÉ ÂÅÓ�ÏÓÁÄÏÞÎÙÍÉ Á×ÉÁÌÉÎÉÑÍÉ. éÚ ËÁÖÄÏÇÏ ÇÏÒÏÄÁ

×ÙÈÏÄÉÔ ÎÅ ÂÏÌÅÅ 10 Á×ÉÁÌÉÎÉÊ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ × ÇÏÓÕÄÁÒÓÔ×Å ÂÏÌÅÅ 200 Á×ÉÁÌÉÎÉÊ, ÔÏ ÎÁÊÄÕÔÓÑ 11 Á×ÉÁÌÉÎÉÊ,

ÎÉËÁËÉÅ Ä×Å ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ ÎÅ ÉÍÅÀÔ ÏÂÝÅÇÏ ÇÏÒÏÄÁ.

9. îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ �ÅÌÙÅ ÞÉÓÌÁ x, y, ÄÌÑ ËÏÔÏÒÙÈ x+ y, 2x+ 3y É 3x+ y { ÔÏÞÎÙÅ Ë×ÁÄÒÁÔÙ.

10. a É b { ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ, a > b > 2. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ �ÒÉ ËÁÖÄÏÍ k = 1; 2; : : : ; a − b ÞÉÓÌÁ a + k É b + k

×ÚÁÉÍÎÏ �ÒÏÓÔÙ, ÔÏ a É b { �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ.


